



平成 26 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社オルトプラス
代 表 者 名 代表取締役 CEO 石 井 武
(コード番号：3672 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役 CFO 兼 竜石堂 潤一
財務・経理部長
(TEL. 03-4577-6701)

〔訂正〕『平成 26 年 9 月期第 2 四半期累計期間業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ』
の一部訂正について

当社は、平成 26 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 26 年 9 月期第 2 四半期累計期間業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」の内容において一部訂正を要する箇所がございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

(訂正前)

(コード番号：3672 東証マザーズ)

(訂正後)

(コード番号：3672 東証第一部)

以 上